
Chers parents, 

Le grand jour est arrivé! Le grand changement! Votre enfant fait son entrée à 

l'école maternelle. 

 

Est-il prêt? Et vous? 

  

C'est avec beaucoup de plaisir et d'enthousiasme que nous allons accueillir ce 

que vous avez de plus cher au monde. 

 

Pour que cette année scolaire (pour certains, quelques mois) se déroule dans une 

belle harmonie, nous aurons besoin de votre précieuse collaboration. 

 

Voici donc quelques indications incontournables pour bien commencer. 

 

Horaire d'une journée: 

 

7H à 8h10 : Garderie dans le réfectoire. 

8h10 à 8h30 : Garderie dans la classe. Accueil des enfants en classe. 

8H30: Début des activités. 

10h15 à 11h00 : Collation saine (fruits ou légumes) et récréation. 

11h00: Passage aux toilettes, lavage des mains. 

11h30: Dîner dans le réfectoire. 

12h10: Sieste en classe. 

+/-14h: Lever de sieste et reprise des activités (chacun son rythme). 

15h30: Fin de la journée. 

15h30 à 18h30: Garderie et collation avec une animatrice de garderie en 

classe. 

 

 



 

Note:  

Le mercredi, l'école se termine à midi. 

Les enfants qui ne restent pas manger peuvent quitter l'école à 11h30. 

Horaire à respecter absolument et à préciser sur la feuille de renseignements. 

 

 

Informations pratiques: 

 

1. Le matin : 

Votre enfant accrochera son manteau et son cartable au vestiaire. 

En hiver, la cagoule, le bonnet et les gants devront être accrochés par une 

cordelette ou autres afin d'éviter de les égarer! 

N’oubliez pas d’inscrire le nom de votre enfant sur TOUS les vêtements et 

objets, y compris le cartable. 

Le moment de la séparation se passera bien si vous faites preuve de calme et de 

confiance. Ne vous attardez pas car nous sommes là pour prendre le relais. 

 

2. Le dîner: 

Vous pouvez inscrire votre enfant au repas chaud (cf. feuille de commande) ou 

lui préparer des tartines ou plat froid.  

Pas de repas à la carte ! 

La puéricultrice et moi-même nous chargeons de surveiller le repas.  

 

3. La sieste:  

Tous les enfants font une sieste sur un lit (n'oubliez donc pas les affaires pour 

dormir - cf. liste du matériel). 

La sieste est surveillée par un adulte. Les noms de ces personnes vous seront 

communiqués ultérieurement. 

 

 

 



4. Les vêtements de rechange: 

Votre enfant devra être propre en journée (pas de lange en journée). Nous 

serons strictes à ce sujet. 

Il est évident qu’un « accident » peut arriver, c'est pourquoi nous vous 

demandons qu’une tenue complète soit toujours présente dans le sac à coulisse 

fournit par l'école (qui se trouvera à son vestiaire). 

 

A prévoir donc :  

 1 sac en tissu destiné au linge sale. 

 1 gant de toilette et 1 essuie. 

 2 slips ou culottes, 2 chemisettes, 2 pantalons, 1 pull, 2 paires de 

chaussettes. 

Pensez à remplir à nouveau le sac dès qu'il sera vide ainsi qu'au fil des saisons! 

Le tout inscrit au nom de l'enfant. 

 

Habillez votre enfant de façon pratique, oubliez les salopettes et les bretelles... 

Il doit pouvoir se débrouiller seul aux toilettes.  

Pas de lacets, seuls les velcros permettent à votre enfant d'être autonome à 

l'heure de la sieste... 

 

5. La psychomotricité : 

La psychomotricité a lieu une fois par semaine de 8h30 à 10h10. Les séances 

sont données par notre psychomotricienne attitrée, Mme Levacq Bénédicte. 

Notre puéricultrice, Madame Vallejo Sonia, accompagne les enfants. 

Soyez donc ponctuels et pensez à habiller votre enfant d’une tenue sportive. 

Merci pour lui. 

 

6. La farde d'avis:  

Elle servira à vous transmettre la plupart des informations.  

Remettez-la dès le lendemain.  

Merci ! 

 

 

 



Pour finir, si votre enfant vit un moment particulier, heureux ou malheureux 

(naissance, décès, séparation), il est important de m'en informer.  

Cela me permettra d'être encore plus à l'écoute et attentive à l'évolution de 

votre enfant. 

 

Pour ma part, je serai toujours à votre disposition et à votre écoute.  

Toutefois, si un entretien plus long s'impose, veuillez me prévenir, nous 

conviendrons alors d’un rendez-vous. 

 

 

Merci de votre collaboration et belle rentrée à tous. 

 

 

 

 

 

 

 

Mme Aurélie Cajot (institutrice) 

Mme Florence Hupperts (institutrice) 

 Mme Sonia Vallejo (puéricultrice) 


